

Žádost o dotaci na rok 2019

číslo žádosti: ZPZ_EA_0471

Program:		Program pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2017 až 2020			
Podprogram:		Rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje (dle čl. 3 odst. 1b) Programu)			
<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízení	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Podpora lesní pedagogiky
<input checked="" type="checkbox"/> ANO	<input type="checkbox"/> NE	Rozvoj EVVO v mimoškolní činnosti	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Zájmové kroužky – včelařský, myslivecký, rybářský
<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Podpora projektů EVVO			

ŽADATEL - ZÁKLADNÍ ÚDAJE

<input type="checkbox"/> Fyzická osoba		<input checked="" type="checkbox"/> Právnícká osoba			
Název právnické osoby:	Hnutí DUHA Olomouc				
Právní forma:	Pobočný spolek				
IČO:	44936354				
Datová schránka:	npqpkpq		DIČ:	CZ44936354	
Podpora de minimis:	<input type="checkbox"/> ANO		<input checked="" type="checkbox"/> NE		

ADRESA - SÍDLA PRÁVNICKÉ OSOBY

Kraj:	Olomoucký kraj	Okres:	Olomouc		
Obec:	Olomouc	PSČ:	Olomouc - 77900		
Ulice:	Dolní náměstí	ČP:	38	ČO:	27

BANKOVNÍ A DAŇOVÉ ÚDAJE

Peněžní ústav (banka):	Fio banka, a.s.				
Číslo účtu:	2100306807		Kód banky:	2010	
Plátce DPH:	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Odpočet DPH:	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE

IDENTIFIKACE OSOB S PODÍLEM V PRÁVNICKÉ OSOBE ŽADATELE A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

--

IDENTIFIKACE PRÁVNICKÝCH OSOB, V NICH MÁ ŽADATEL PŘÍMÝ PODÍL A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

--

STATUTÁRNÍ ORGÁN - KONTAKTNÍ ÚDAJE

Jméno a příjmení:	Miroslav Kutal		
Funkce:	koordinátor projektů		
Tel.č.:	728832889	E-mail:	miroslav.kutal@hnutiduha.cz
Jiná kontaktní osoba:	<input type="checkbox"/> ANO		<input checked="" type="checkbox"/> NE

IDENTIFIKACE PROJEKTU

Název projektu:	Kurz ochrany velkých šelem v Ústeckém kraji		
Místo realizace projektu:	Ústecký kraj - Lužické hory, Krušné hory, Šluknovský výběžek, širší okolí NP České Švýcarska		
Termín zahájení projektu:	Termín ukončení projektu:		
1.1.2019	31.10.2019		

**PŘEHLED PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH ŽADATELEM ZA PŘÍSPĚNÍ ÚSTECKÉHO KRAJE
V PŘŮBĚHU PŘEDCHOZÍCH 3 LET**

Číslo smlouvy:	Název projektu*:	Částka (v Kč)
	NE	

* Pokud žadatel v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplňte do políčka názvu projektu „NE“.

CHARAKTER PROJEKTU

Cíl projektu (stručně popsáný účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj):

V projektu budeme využívat našich zkušeností s osvětovou činností a monitoringem z oblastí výskytu velkých šelem včetně Ústeckého kraje. Protože jsou velké šelmy v Ústeckém kraji novým tématem, je třeba soustavně pracovat na vzdělávání veřejnosti a využít potenciálu, které charismatické druhy pro ochranu přírody mají. Smyslem je nabídnout místním obyvatelům osobní zkušenost s pobytom v krajině obývané vlky a zbavit je tak některých předsudků k velkým šelmám. V rámci vzdělávání menších specifických skupin dobrovolníků využíváme interaktivních prvků, pohybujeme se ve venkovním prostředí, využíváme aktualizované znalosti a skrz přímou zkušenost s monitoringem pobytových znaků nejen velkých šelem v krajině vytváříme pozitivní postoje účastníků k přírodě Ústeckého kraje.

Cílem projektu je zvýšit ekologické povědomí o velkých šelmách a možnost spolupodílet se na ochraně biologické rozmanitosti a to díky ochraně ohrožených velkých šelem. Vlčí hlídky se uskuteční v místech výskytu velkých šelem na území Ústeckého kraje, tj. na území Krušných hor, Lužických hor, Šluknovského výběžku, v širším regionu Národního parku České Švýcarsko. Účastníci Vlčích hlídek zvýší své povědomí o zásadním vlivu šelem na biodiverzitu, jejich roli ve fungování ekosystému a o směřování jejich ochrany.

Dobrovolníkem Vlčích hlídek se stát kdokoliv starší 15 let. Propagaci školení Vlčích hlídek cílíme zejména na místní obyvatele a mladé lidi.

Popis výchozího stavu (stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení):

Velké šelmy se v posledních desetiletích postupně vracejí do české přírody. Mezi nimi i vlk obecný, který byl v polovině 90. let 20. století zaznamenán v Beskydech, později také v Jeseníkách, v severních a jihozápadních Čechách. Od roku 2014 se vlci pravidelně rozmnožují v CHKO Kokořínsko-Máchův kraj. Věrohodné informace o výskytu vlků přicházejí také z dalších částí Ústeckého kraje. V monitorovací sezóně 2017/2018 na území Ústeckého kraje zasahovaly 4 smečky a jeden pár, konkrétně jedna smečka v Krušných horách, tři smečky ve Šluknovském výběžku a jeden pár v Lužických horách (viz. <https://www.selmy.cz/tiskove-zpravy/do-ceska-zasahuje-16-vlcich-teritorii/>).

Návrat vlků do kulturní krajiny střední Evropy je kontroverzní událostí. Společenský obraz vlka je podstatně příznivější než před dvaceti lety, kdy se vlci začali objevovat v Beskydech. Avšak v každé nové oblasti, kde se šelmy po staletích nepřítomnosti objevují, přicházejí obavy veřejnosti, které jsou často živeny nepravdivými informacemi o životě velkých šelem, které vyvolávají strach z napadení, způsobují obavu z pobytu v lese nebo formují negativní pohled osob hospodařících v dané oblasti.

Navrhovaný postup realizace projektu (jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace):

Pro zájemce o účast ve Vlčích hlídkách bude připraveno úvodní víkendové odborné školení (dále jen Zavýjení) pro minimálně 12 osob. Zájemci se ve větší podrobnosti dozvědí informace o velkých šelmách, o jejich chování, ohrožení a možnostech ochrany a především o jejich významu pro biodiverzitu. Kromě aktualit ze života vlků účastníci přímým zapojením do terénních aktivit získají praktickou zkušenost s rozpoznáváním pobytových znaků, odběrem vzorků a především osobní zážitek z pohybu v krajině obývanými velkými šelmami.

Zavýjení uspořádáme za účasti expertů na ochranu velkých šelem z ČR i zahraničí. Akce se uskuteční na podzim 2019. O konání Zavýjení budeme informovat pomocí webových stránek Šelmy.cz a našich partnerů (např. AOPK ČR). Dále informaci budeme šířit přes sociální síť Facebook (placená reklama) a

vydáme článek v regionálním tisku.

Dále budou pro dobrovolníky zorganizovány víkendové akce, kde se účastníci pod vedením vyškolených koordinátorů budou věnovat mapování výskytu vlků (určování pobytových znaků, sběr trusu případně dalších biologických vzorků pro DNA analýzy).

Účastníkům Vlčích hlídek a Zavýjení Hnutí DUHA Olomouc zajistí odborné vedení, ubytování, stravu, vzdělávací pomůcky, materiální zajištění (sněžnice, GPS přístroje) a pojištění pro případ úrazu.

Účastníci na konci každého kurzu vyplní zpětnou vazbu týkající se zvýšení ekologického podvědomí, biologické rozmanitosti, ochrany velkých šelem a kurzu samotného.

Časový harmonogram projektu (časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu):

V rámci projektu se uskuteční 6 víkendových akcí Vlčích hlídek pro minimálně 24 lidí. To znamená, že se jednoho víkendového kurzu zúčastní v průměru 4 osoby. Tento počet je ideální z důvodu jednodušší komunikace mezi účastníky navzájem a také kvůli organizování skupiny, která se pohybuje

v terénu. Vlčí hlídky účastníků se budou konat od ledna 2019 do října 2019.

08--10/2019 příprava a realizace úvodního víkendového odborného školení (Zavýjení)

01--10/2019 15 kurzů ochrany a monitoringu velkých šelem na území Ústeckého kraje

01--10/2019 3 přednášky pro veřejnost

04--09/2019 1 akce pro veřejnost s infostanem

07--08/2019 příprava a distribuce pozvánek na úvodní víkendové školení (Zavýjení)

01--10/2019 koordinace a komunikace s účastníky kurzů

01--10/2019 zajištění publicity a informování o projektu (web, tiskové zprávy, tvorba videí ze sestřihů

z fotopastí, ...)

Výstupy projektu:

- 12 účastníků Zavýjení pro zájemce o účast ve Vlčích hlídkách

24 účastníků víkendových Vlčích hlídek

- 6 víkendových Vlčích hlídek

1 akce pro veřejnost s infostanem

POLOŽKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje (v Kč) (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)
Rozdělení (v %)	100,00	79,83	0,00	20,17
Náklady na materiál (v Kč):				
kancelářské potřeby na osvětové akce	2 000,00	1 596,60	0,00	403,40
Náklady na práci a služby (v Kč):				
koordinátor projektu - R. Kříček	34 840,00	27 812,77	0,00	7 027,23
koordinátor projektu - Š. Kadlecová	34 840,00	27 812,77	0,00	7 027,23
lektoři na Zavýjení - 20 hodin, sazba 250 Kč/hod	5 000,00	3 991,50	0,00	1 008,50
ubytování zaměstnanců, lektorů a dobrovolníků	15 500,00	12 373,65	0,00	3 126,35
cestovné zaměstnanců	6 000,00	4 789,80	0,00	1 210,20
online propagace (inzerce a reklama semináře)	3 000,00	2 394,90	0,00	605,10
Ostatní náklady (v Kč):				
	0,00	0,00	0,00	0,00
CELKEM (v Kč):	101 180,00	80 771,99	0,00	20 408,01
Celkové náklady projektu (v Kč):			101 180,00	
Požadovaná výše dotace od ÚK (v Kč):			80 771,99	
Podíl podpory (v %):			79,83	

ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ

Čestně prohlašuji, že:

<input checked="" type="checkbox"/> (platí pro právnické osoby)	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input checked="" type="checkbox"/> (platí pro právnické osoby, kde statutárním orgánem je právnická osoba)	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input checked="" type="checkbox"/>	vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;
<input checked="" type="checkbox"/>	u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel zajistí následnou péči a udržitelnost projektu po dobu 3 let následujících obdržení dotace;
<input checked="" type="checkbox"/>	žadatel neobdržel v příslušném roce na stejný předmět dotace/dotaci z jiných zdrojů (dle čl. 4, odst. 15 g)) .
Přehled příloh: <ul style="list-style-type: none"> – čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu <i>de minimis</i>, – nedílné přílohy dle přílohy B1, 	

- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci,
- doklady o ustanovení statutárního zástupce,
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ,
- doklad o zřízení běžného účtu,

– **nedílné přílohy** (vyžaduje-li to povaha projektu, např. doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům/projektům, souhlas vlastníka pozemků, vyjádření orgánu ochrany a krajiny, platné rozhodnutí o povolení k provozování záchranné stanice dle § 5 odst. 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, splňovat podmínky pro péči o handicapovaná zvířata dané zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, doklad o Schválení produkčního podniku akvakultury a registraci hospodářství, detailní a věcné a technické podrobnosti projektu, např. projektová dokumentace (inv. náklady programu zemědělství), doklad o splnění předpokladu pro zajištění odbornosti projektu) .

PROHLÁŠENÍ

<input checked="" type="checkbox"/>	Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.
V.....dne.....	
<i>(Podpis statutárního zástupce žadatele či žadatele)</i>	

E-mail:	kristyna.fridrichova@hnutiduha.cz	<i>Na tento email Vám, po kliknutí na tlačítko „Odeslat“, přijde vyplněná žádost ve formátu PDF k tisku.</i>
----------------	-----------------------------------	--